[bookmark: _GoBack]Текст объявления:
[bookmark: _Hlk113431842]ООО «ЛУКОЙЛ-Коми», ООО «Газсерф» совместно с Администрацией МР «Заполярный район» на основании Приказа Минприроды России от 01.12.2020 №999 уведомляют о начале общественных обсуждений технического задания по объекту Государственной экологической экспертизы (проектной документации) включая материалы оценки воздействия на окружающую среду проекта: «Строительство блока стабилизации конденсата с парком хранения и отгрузки в автомобильные цистерны»
Наименование и цель планируемой деятельности: Строительство блока стабилизации конденсата с парком хранения и отгрузки в автомобильные цистерны.
Месторасположение намечаемой деятельности: в административном отношении объект строительства расположен на территории МР «Заполярный район» Ненецкого автономного округа Архангельской области. Район строительства необжитый. Находится в 180 км на юго-восток от столицы округа Нарьян-Мара.
Наименование и адрес заказчика деятельности: ООО «ЛУКОЙЛ-Коми», 169710, Российская Федерация, Республика Коми, г. Усинск, ул. Нефтяников, д. 31, тел. (82144) 55360, эл. адрес: Usn.postman@lukoil.com, ОГРН – 1021100895760, ИНН – 1106014140.
Контактное лицо – начальник отдела капитального строительства Обложок Руслан Александрович, тел. +7(82144)5-73-68, эл. адрес: Ruslan.Oblogok@lukoil.com
Примерный срок проведения оценки воздействия на окружающую среду: 2023г.
Срок проведения общественных обсуждений (простое информирование): 27.05.2023 - 05.06.2023.
Орган, ответственный за организацию общественного обсуждения: Администрация Муниципального района «Заполярный район» Ненецкого автономного округа по адресу: НАО, п. Искателей, ул. Губкина, д.10, тел. 8(81853) 4-88-23, эл. адрес: admin-zr@mail.ru. Контактное ответственное лицо – Главный специалист УМИ Администрации Заполярного района А.В. Шестаков, тел (81853) 4-79-63, эл. адрес: zemly66@yandex.ru.
Форма общественного обсуждения: простое информирование.
Форма представления замечаний и предложений: письменная, электронная.
Место и срок доступности материалов: ознакомиться с техническим заданием по объекту Государственной экологической экспертизы (проектной документацией) включая материалы оценки воздействия на окружающую среду проекта в электронном виде можно по ссылке: https://disk.yandex.ru/d/4elVXLNPdj5edg в период с 27.05.2023 по 05.06.2023 (включительно).
Замечания и предложения в эл. виде можно направлять на эл. адреса: admin-zr@mail.ru, likhoded@gazsurf.com, info@gazsurf.com.
В письменном виде замечания и предложения можно направлять в Администрацию Муниципального района «Заполярный район» Ненецкого автономного округа по адресу: Ненецкий автономный округ, п. Искателей, ул. Губкина, д.10. Время работы общественной приемной с 9-00 до 17-00, кроме выходных и праздничных дней, в общественной приемной находится журнал для регистрации замечаний и предложений по намечаемой хозяйственной деятельности, в котором заинтересованные лица и представители общественности могут оставлять свои замечания и предложения.
Сроки представления замечаний и предложений: с 27.05.2023 по 15.06.2023 (включительно).
Генеральный проектировщик: ООО «Газсерф», 117342,, Российская Федерация, г. Москва, ул. Бутлерова, д. 17Б, Э 2 ПОМ XI К 60Е ОФ 159, эл. адрес: info@gazsurf.com,  ОГРН – 1127746593974, ИНН – 7719818260, контактное лицо главный инженер проекта –Лиходед Евгений Игоревич, тел.+7 (495) 929-71-48 доб.116, эл. Адрес: likhoded@gazsurf.com
Общественные обсуждения технического задания по объекту Государственной экологической экспертизы (проектной документации) включая материалы оценки воздействия на окружающую среду проекта: «Строительство блока стабилизации конденсата с парком хранения и отгрузки в автомобильные цистерны» пройдут в форме простого информирования с 27.05.2023 по 05.06.2023 г.(включительно).
Приглашаются все граждане и представители общественных организаций. 
