Уведомление о проведении общественных обсуждений объекта государственной экологической экспертизы: проектной документации 

«Реконструкция очистных сооружений Ардалинского нефтяного месторождения», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду.
В соответствии с Федеральным законом от 23.11.1995 № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе», Приказом Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации от 01.12.2020 № 999 «Об утверждении требований к материалам оценки воздействия на окружающую среду» ООО "ЛУКОЙЛ-Коми" совместно с Администрацией муниципального района «Заполярный район» Ненецкого автономного округа уведомляет о начале общественных обсуждений по объекту государственной экологической экспертизы – проектная документация «Реконструкция очистных сооружений Ардалинского нефтяного месторождения», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду.

Заказчик работ по оценке воздействия на окружающую среду: Общество с ограниченной ответственностью «ЛУКОЙЛ-Коми» (ООО «ЛУКОЙЛ-Коми»), 169710, Российская Федерация, Республика Коми, г. Усинск, ул. Нефтяников, д. 31, тел. (82144) 55360, эл. адрес: Usn.postman@lukoil.com, ОГРН – 1021100895760, ИНН – 1106014140.

Исполнитель работ по оценке воздействия на окружающую среду: 
Генеральный проектировщик: Общество с ограниченной ответственностью «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ» (ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ»), 109028, г. Москва, Покровский бульвар. д.3, строение 1. комната 22. ОГРН –1088607000217, ИНН – 5260230051, тел. 8(82144)5-72-89, Referent7289.Usinsk@lukoil.com
Проектная организация, разработавшая проектную документацию: Общество с ограниченной ответственностью «КСП» (ООО «КСП»), ОГРН 1122373002333, ИНН 2373002452, юридический адрес: 350020, Краснодарский край, г. Краснодар, ул. им. Дзержинского, д. 3/2, оф. 109, тел./факс: +7 (861) 205-10-58, электронная почта: office@ksp.group.

Наименование органа местного самоуправления, ответственного за организацию общественного обсуждения: Администрация Муниципального района «Заполярный район» Ненецкого автономного округа по адресу: НАО, п. Искателей, ул. Губкина, д.10, тел. 8(81853) 4-88-23, эл. адрес: admin-zr@mail.ru.
Наименование намечаемой деятельности: «Реконструкция очистных сооружений Ардалинского нефтяного месторождения».

Цель намечаемой деятельности: Реконструкция очистных сооружений Ардалинского нефтяного месторождения для доведения качества очищенных сточных вод до требований «Нормативов допустимых сбросов веществ и микроорганизмов в реку Кывтантывис со сточными водами Ардалинского н/месторождения», обеспечение отвода очищенных сточных вод в водный объект.
Предварительное место реализации планируемой (намечаемой) деятельности: РФ, Ненецкий автономный округ, терминал «Ардалин».
Планируемые сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду: 01.2023 – 01.2024 г.

Место и сроки доступности объекта общественного обсуждения: Объект общественного обсуждения (объект государственной экологической экспертизы – проектная документация «Реконструкция очистных сооружений Ардалинского нефтяного месторождения», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду), а также опросные листы будут доступны для ознакомления и скачивания в электронном виде по ссылке: https://disk.yandex.ru/d/K37BqYMGoDmzyw с 28.07.2023-28.08.2023 г. включительно.

Форма общественного обсуждения: опрос. 

Срок проведения общественных обсуждений (опроса): с 28.07.2023-28.08.2023 г.
Форма и место представления замечаний и предложений: письменная, электронная
Журнал учета замечаний и предложений, поступивших от участников общественных обсуждений намечаемой (планируемой) хозяйственной деятельности по объекту государственной экологической экспертизы федерального уровня, а также опросные листы находятся в здании администрации Муниципального района «Заполярный район» Ненецкого автономного округа по адресу: Ненецкий автономный округ, п. Искателей, ул. Губкина, д.10.
Время приема замечаний и предложений в период с 28.07.2023 по 08.09.2023 (включительно) с 9.00 часов до 17.00 часов, кроме выходных и праздничных дней.

Заинтересованным гражданам и общественным организациям предоставляется возможность выразить свое мнение в письменной форме путем внесения записей в Журнал учета замечаний и предложений общественности и в опросные листы. 

Также свои замечания, предложения и заполненные опросные листы можно направлять в электронном виде по адресу: admin-zr@mail.ru.

Контактные данные ответственных лиц со стороны заказчика и органа местного самоуправления: 

Заказчик: ООО "ЛУКОЙЛ-Коми"
– Бойко Василий Александрович - инженер 1 категории ОЭПиС ТПП «ЛУКОЙЛ-Cевернефтегаз» ООО «ЛУКОЙЛ-Коми», , тел. 8 (81853) 6-36-87, эл. адрес: Vasily.Boyko@lukoil.com
Исполнитель: 
ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ»
– Гурьянов Юрий Валерьевич - ведущий инженер-руководитель группы, тел. 8(82144)5-63-08, yuriy.guryanov@lukoil.com
ООО «КСП»
– Емельяненко Виктория Геннадьевна - руководитель группы управления проектами 
ООО «КСП», тел.+7 (861) 205-10-58, office@ksp.group
– Таран Андрей Иванович, главный специалист ЭиПБ, тел.+7 (861) 205-10-58, office@ksp.group.
Органы местного самоуправления: 
– Александр Васильевич Шестаков, главный специалист УМИ Администрации Заполярного района (81853) 4-79-63, zemly66@yandex.ru.
