 Транспорт станет доступнее 
для лиц с ограниченными возможностями

 Архангельская транспортная прокуратура разъясняет, что в соответствии с приказом Минтранса России от 20.09.2021 № 321  с 1 марта 2022 года объекты транспортной инфраструктуры и услуги автомобильного транспорта и городского наземного электрического транспорта должны стать доступнее для пассажиров из числа инвалидов.
Владельцам автовокзалов и автостанций необходимо обеспечить, в частности:
сопровождение пассажиров, имеющих стойкие расстройства функций зрения и самостоятельного передвижения, по территории автовокзала, автостанции;
помощь при передвижении по территории автовокзала, автостанции в том числе при посадке в транспортное средство и высадке из транспортного средства, а также при оформлении и получении багажа;
дублирование необходимой звуковой информации;
размещение перед входами в помещения, в которых предоставляются услуги пассажирам, табличек с информацией о назначении помещения, выполненной в виде рельефно-точечного шрифта Брайля;
допуск на территорию автовокзала, автостанции собаки-проводника при наличии документа, выданного в отношении данной собаки.
Приказом определены аналогичные требования к перевозчикам в городском, пригородном и междугородном сообщении, а также к организациям и ИП, осуществляющим перевозки по заказу и легковыми такси.
Настоящий приказ вступает в силу с 1 марта 2022 года и действует до 1 марта 2028 года, за исключением отдельных положений, которые вступают в силу с 1 марта 2023 года.


