«Архангельская транспортная прокуратура разъясняет: Установлен порядок проведения медосмотра на наличие медицинских противопоказаний к работе на судне
Приказом Минздрава России от 01.11.2022 № 714н утвержден порядок проведения медицинского осмотра на наличие медицинских противопоказаний к работе на судне, включающего в себя химико-токсикологические исследования наличия в организме человека наркотических средств, психотропных веществ и их метаболитов, и формы медицинского заключения об отсутствии медицинских противопоказаний к работе на судне.
Медицинский осмотр включает в себя химико-токсикологические исследования наличия в организме человека наркотических средств, психотропных веществ и их метаболитов. Он проводится в отношении лиц, претендующих на допуск к работе на судне, лиц, работающих на судах, а также поступающих на работу или работающих в качестве лоцманов (морских лоцманов), лиц, поступающих на обучение по профессиям, специальностям, направлениям подготовки, предусматривающим работу на судне, в целях установления наличия (отсутствия) медицинских противопоказаний к работе на судне.
Также приказом утверждена форма медицинского заключения об отсутствии медицинских противопоказаний к работе на судне.
[bookmark: _GoBack]Настоящий приказ вступает в силу с 01.03.2023 и действует до 01.03.2029.
Документы, подтверждающие годность к работе на судне по состоянию здоровья, выданные до вступления в силу настоящего приказа, действительны до истечения срока, на который они были выданы, но не более одного года».

