Заместитель прокурора Архангельской области и Ненецкого автономного округа Павел Матанцев осуществил выезд в поселок Нельмин Нос Ненецкого автономного округа
Заместитель прокурора Архангельской области и Ненецкого автономного округа Павел Матанцев с целью осуществления приема граждан выехал в поселок Нельмин Нос.
Жалобы граждан, обратившихся на прием, касались вопросов соблюдения жилищных прав, назначения пособий на детей, обеспечения средствами реабилитации, благоустройства территорий общего пользования и других.
В ходе личного приема принято три гражданина, на дому посещен гражданин, имеющий инвалидность. По всем поступившим обращениям организованы проверки, по результатам которых при наличии оснований будут приняты меры прокурорского реагирования.
Кроме того, в целях проверки темпов и качества осуществления строительных работ, наличия материалов на объектах, перспективах завершения строительства Павел Матанцев проинспектировал строящуюся в рамках национального проекта «Образование» школу-сад, ремонтируемые здания библиотеки, бани, посетил фельдшерско-акушерский пункт.
Ситуация со строительством и ремонтом объектов социального назначения находится на контроле прокуроры Архангельской области и Ненецкого автономного округа.

