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Прокуратура Архангельской области и НАО


21.11.2024
Прокурор Архангельской области и Ненецкого автономного округа в ходе рабочей поездки в Ненецкий автономный округ провел личные приемы граждан
Прокурор Архангельской области и Ненецкого автономного округа Николай Хлустиков провел прием граждан в приемной Президента Российской Федерации в Ненецком автономном округе.
Поданные в ходе личного приема заявления граждан касались вопросов выплаты компенсации расходов на оплату стоимости проезда к месту отдыха на несовершеннолетних детей, получении компенсационной социальной выплаты взамен земельного участка многодетной семье.
В ходе выезда в АО «Мясопродукты» Николай Хлустиков провел личный прием работников предприятия. Обратившихся граждан интересовали вопросы оказания медицинской помощи, благоустройства детских площадок, предоставления жилья, коммунальных услуг и иные. Работникам даны исчерпывающие разъяснения федерального законодательства. По доводам обращений, требующих вмешательства надзорного ведомства, организованы проверки.
Также Николай Хлустиков провел личный прием жителей Ненецкого автономного округа в прокуратуре. Жалобы граждан, обратившихся на личный прием к руководителю регионального надзорного ведомства касались вопросов соблюдения трудовых, жилищных прав и иных вопросов.
Для последующего разрешения на личном приеме получены обращения, требующие вмешательства органов прокуратуры и проведения соответствующих проверок.


Пресс-служба прокуратуры
Архангельской области и НАО
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