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Прокуратура Архангельской области и НАО

26.11.2024

Прокурор Архангельской области и Ненецкого автономного округа Николай Хлустиков в рамках рабочей поездки в Ненецкий автономный округ посетил образовательные учреждения

Прокурор Архангельской области и Ненецкого автономного округа Николай Хлустиков в рамках рабочей поездки в НАО посетил образовательные учреждения – ГБОУ НАО «Ненецкая средняя школа имени А.П. Пырерки», ГБОУ НАО «Средняя школа № 3», детский технопарк «Кванториум»  ГБДОУ НАО «Детский юношеский центр «Лидер», Центр развития талантов «Маяк» ГБОУ НАО «Ненецкий региональный центр развития образования».
В ходе визита дана оценка условиям обучения, качеству питания, санитарного состояния учреждений и соблюдения антитеррористической защищенности.
В целях профориентации молодежи руководителем надзорного органа проведена беседа с учащимися 10 класса ГБОУ НАО «Средняя школа № 3», в ходе которой доведена информация об условиях и порядке поступления в высшие образовательные учреждения, осуществляющие подготовку кадров для органов прокуратуры.
Кроме того, на мероприятии подростки узнали об истории создания прокуратуры России, целях и задачах прокурорского надзора, основных должностных обязанностях работников прокуратуры.
Школьники проявили живой интерес, задавая вопросы о полномочиях прокурора и перспективах карьеры в прокуратуре. Заинтересованные ученики были приглашены на отдельную ознакомительную встречу в прокуратуру области и округа. 
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